

晚上回家路过庄稼地时,河间少年艾佳帅、岳懿磊、史浩程忽然听到呼救声——

玉米地里救起骨折伤者

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 宋福市 孟娜)近日,家住河间的温路增拄着拐杖,分别给河间市尊祖庄初级中学八年级三班学生艾佳帅、河间市第六中学九年级九班学生岳懿磊、河间市诗经高级中学2407班学生史浩程送去锦旗致谢。3名少年“隐瞒”了两个月的深夜在玉米地里救助骨折伤者的“秘密”,才被学校师生知晓。

昨天,14岁的艾佳帅给记者讲述了事情的经过。8月下旬的一天,艾佳帅和姨家的表哥岳懿磊、舅舅家的表哥史浩程一起骑车去岳懿磊家。

岳懿磊家在河间市米各庄镇前豆务村。当时已经是晚上10点多,3名少年边骑车边说话。当他们行至枯树活村与前豆务村之间的小道时,突然隐约听到道旁的玉米地里传来呼救声:“有人吗?有人吗?能帮帮我吗?”

地里怎么会有呼救声呢?3名少年立刻停下来仔细辨认,发现声音来自道路左边的玉米地,



岳懿磊



艾佳帅



史浩程

便壮起胆子一起钻进玉米地里查看情况。他们刚走一两米,就发现一名男子拉扯着玉米秸呼救。在男子身旁,还倒着一辆摩托车。

这名男子就是温路增。艾佳帅、岳懿磊、史浩程赶紧上前询问怎么回事。温路增说,他家就住在前豆务村附近的枯树活村,当天骑摩托车经过这里时,不小

心摔倒了。他感觉腿部骨折了,身上疼得厉害,无法动弹,手机也找不到了。不敢轻易挪动伤者,3名少年决定拨打“120”。温路增让他们找到他掉落的手

再打电话。随后,3名少年在距离温路增1米来远的草丛里找到了他的手机。

拨打“120”后,3名少年又根据温路增提供的电话号码联系到他的家人。在等待救护车和温路增家人的时候,温路增委托3名少年先将他的摩托车推回他们家中暂时保管。于是,岳懿磊留下来陪伴温路增,艾佳帅和史浩程将摩托车推到岳懿磊家后,又返回现场帮忙。

温路增的家人很快赶到现场,向3名少年道谢后,让他们尽快回家。3名少年回家的时候,已经是晚上11点钟。

随后,温路增在家人和医护人员的帮助下被送到医院接受治疗,直到最近才出院。由于腿部骨折需要恢复一段时间,温路增走路仍需拄着拐杖。他出院第一件事就是找到那3名少年。他拄着拐杖分别来到他们就读的學校送上锦旗道谢。3名少年所在学校的师生,这才知道他们深夜救助伤者的“秘密”。

肃宁砚昌中学师生把学校文化艺术节“办”在墙上

本报讯(记者 崔春梅)10月是肃宁县付家镇砚昌中学的文化艺术月。学校的师生利用课余时间,将操场附近的水泥墙绘制成五彩缤纷的“文化墙”。他们要用创意和画笔,将学校的文化艺术节“办”在墙上。

每到下课,一群孩子带着画笔和颜料来到操场东侧的围墙前,认真在墙上绘制出丰富多彩的画面(右图)。他们先用白色漆给围墙涂上底色,再用勾线笔将图案的基本轮廓勾画出来。随后,孩子们将不同颜色的涂料按不同比例调出他们绘画所需的颜色,用毛笔、毛刷精心给图案上色。进行叠色处理并完善勾线后,一幅完整的画便画好了。生机勃勃的黄色向

日葵、欢快跳跃的五彩音符、飞扬的七彩翅膀……孩子们天马行空的想象,变成了围墙上幅幅生动的画面。

操场西侧的围墙是学校实习教师的设计专区。这些年轻教师将元代文状元魏元礼、清代武状元哈攀龙、清代末科状元刘春霖等的形象活灵活现地绘制在墙面上,把这面墙变成一部“会说话”的活教材。

记者采访得知,砚昌中学操场东、西两侧分别有一面长20米和30米的围墙。十几年来,这两面围墙一直是灰秃秃的水泥色。为在美化校园的同时锻炼孩子的动手能力和审美能力,学校决定将本月的文化艺术节“办”在墙上。那就是让学校师生一起彩绘,将水泥



墙变成“文化墙”。

“从选材、构图到调色、上色,每个环节都需要孩子们自己动手,能在一定程度上培养孩子们的耐心和毅力。”砚昌

中学德育副校长葛洛娜表示,彩绘文化墙不仅激发了孩子们对学校生活的热爱,还让老师们领会环境育人、文化育人的深意。

酒驾男子想“歪招”拐进小巷躲检查

本报讯(记者 刘冰梅 通讯员 王新苗)日前,孟村回族自治县一名男子酒驾回家时,不走大路拐进小巷,停车企图躲避检查。不过他的举动早就被交警看了个满眼。最终,这名男子没能逃脱处罚。

当晚,孟村回族自治县交警大队特勤中队的民警在辖区海天线执勤时,一辆小轿车在距离检查点不远处突然拐进了街边的一条小巷里。凭着工作经验,交警判断那名司机的行为有些反常。交警赶过去一看,那辆车就停在小巷里,驾车男子还在车内。一看见交警,男子有些慌张。经检测,这名男子为酒驾。

事已至此,男子承认了刚刚突然拐弯就是想躲避处罚。原来,当晚男子参加聚会时喝了一些白酒。开车回家时,他突然发现路上有执勤交警,于是“灵机一动”拐进小巷,想等交警离开后再回家。

最终,这名男子被处以驾驶证记12分、暂扣6个月,罚款1000元的处罚。

沧州高新区西区“便民市集”乐村民

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 郝晨晨)近日,沧州高新区西区管理服务中心以辖区程庄子村为试点,开展“便民市集”活动,通过党员及能人“摆摊”、群众“赶集”的方式,为村民提供零距离便民服务。

近日,程庄子村“便民市集”开市,村里9名理发、维修家电、修理自行车、磨剪子和菜刀以及爱好文艺和书法的党员、能人,利用自己的专业技能和社会资源,为村民提供理发、家电维修、惠民购物、技能培训、文化娱乐等服务。

据悉,当天活动中,共有30多名村民前去“赶集”,在家门口享受到便民服务。



近日,沧县薛官屯中心校邀请环保公司的志愿者来到薛官屯学校开展垃圾分类宣传活动。趣味闯关游戏、知识问答、以物换物等环节吸引了近百名学生参加。

何源 姚连红 摄

“不打烊”

崔春梅 周秩

前段时间,家住河间的刘先生到河间市城垣西路街道办事处办理赋权乡镇的个体户登记业务。因登记时对经营范围和行业标识有特定需求,而刘先生不太懂手机操作的相关流程,再加上因手机软件问题,一时无法完成相关操作。

马上就到下班时间了,不知所措的刘先生一脸焦急。窗口的工作人员潘子恒看到这一幕,主动推迟下班时间,一步一步指导刘先生完善申报材料。工作人员贾浩丽又对刘先生填报的每一项材料进行审核,成功帮刘先生完成相关业务并取得营业执照。此时,距离

下班时间已过去一个小时。

考虑到刘先生后续可能还会面临其他问题,潘子恒主动要来了刘先生的联系方式。即使在下班及假期等非工作时间,他仍然积极指导刘先生办理、申请和提交相关材料。

面对城垣西路街道办事处行政综合服务中心工作人员“不打烊”的暖心服务,刘先生十分感动,特意制作了一面写有“十分给力 嘎嘎靠谱”的锦旗送到他们手中。